



Koľkí si už povedali: NEVERÍM!

No v chvíľach ťažkých, keď sa báli,
keď slzy tlačili sa do tváre a život naplnil poháre až po okraj,
zopnú ruku v modlitbu tichú, zabudnú na hrdosť,
pochybnosti, pýchu... a prosia vrúcne... naozaj!

KEĎ BLÍZKO JE PEKLO, KAŽDÝ HĽADÁ RAJ!



JEHO PRÍBEH (12. apríl 2024)

#103 AK POZDRAVUJETE IBA SVOJICH BRATOV, ČO ZVLÁŠTNE ROBIETE? (Mt 5, 44 - 48)

Evanjelium

„Ale ja vám hovorím: Milujte svojich nepriateľov a modlite sa za tých, čo vás prenasledujú, aby ste boli synmi svojho Otca, ktorý je na nebesiach. Veď on dáva slnku vychádzať nad zlých i dobrých a posiela dážď na spravodlivých i nespravodlivých. Lebo ak milujete tých, ktorí vás milujú, akú odmenu môžete čakať? Vari to nerobia aj mýtnici? A ak pozdravujete iba svojich bratov, čo zvláštne robíte? Nerobia to aj pohania?“

Zamyslenie

Podľa príkladu i príkazu Syna, ktorý najvernejšie napodobnil svojho nebeského Otca, nikoho nemáme vylučovať zo svojej lásky. Dobrých máme milovať preto, aby takými zostali. Zlých preto, aby sa zmenili a zachránili. Naša láska má byť teda službou, vytrvalou a nezištnou pomocou, ktorá sa dáva tým, čo ju potrebujú, a tak sa im dáva, ako ju potrebujú. Nie je to teda obchod. Nie je to zámena. Ale ani pozornosť za dobré správanie. Láska je úver. To je risk. Dáva sa aj tam a najmä tam, kde ju ešte nevládzu alebo i nechcú splatiť. Dáva sa v nádeji, že raz predsa len bude môcť počuť svoju vlastnú ozvenu. Takouto láskou nás miluje Otec a takúto žiada slovom svojho Syna od všetkých, čo chcú byť jeho deťmi a raz potom aj dedičmi.

Modlime sa:

Pane, ďakujeme ti za toto tvoje slovo. Už vieme, ako sa máme správať k tým, ktorých nazývame zlými. Ale stojíme pred ďalším problémom. Vyjadrujú ho slová „chciet“ a „môcť“... Stoj preto pri nás svojou milosťou. Podporuj ňou naše váhajúce a nezriedka i vzpierajúce sa srdcia, aby sme sa Božimi deťmi mohli nielen menovať, ale nimi v skutočnosti aj byť.
Amen.

Otče náš,... Zdravas' Mária... Sláva Otcu....

...Liturgický kalendár na tento deň

Text a obrázok: - farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

 [spět na Úvodnu sekcii](#)